

学生校内的手机使用

家长与照顾者须知

从现在开始，在中学校内禁止使用手机

在中学校内禁止使用手机的禁令是在NSW公立小学已经实施的禁令基础上制定的。

禁令适用于上课、课间休息和午餐时间。学生在上学和放学途中允许携带手机。

校长和教师也可以授权出于教育目的使用手机，或者将使用手机作为合理兼顾学生学习和娱乐的一项内容。

为了支持实施禁令，NSW教育部已经要求学校就一系列实施方案跟当地社区磋商。

这些方案包括：

关闭和收起：将手机关掉、收起（通常放在学生的书包里）。在上学时间不要用手机。

将手机锁在储物柜里：学生不要随身携带手机；在上学期必须将手机锁在储物柜里。

上锁手机袋：学生将手机放入用磁力上锁的手机袋里，在上学时间不能使用手机。放学时，手机袋会用磁力解锁。

在前台领回手机：学生在刚上学时将手机寄放在学校前台，在放学时（或离开学校时）领回。

在开始上课时收手机：教师在开始上课时将手机收集并保管起来，一下课或者在学生离开教室时将手机归还给学生。

至于采用哪种方案来实施这项政策，可由各校自行决定。

学生在上学时间跟家长和照顾者的联系

在上学时间，家长或照顾者有时可能需要跟学生联系，学生有时也可能需要跟家长或照顾者联系。家长和照顾者可以通过学校办公室跟学校联系；如果有紧急情况，学生也可以通过学校办公室跟家长或照顾者联系。

电话口译服务

如果您想了解更多信息，请打电话给学校。如果您需要口译员协助您查询，请打电话 131 450 给电话口译服务热线，要求安排您所使用语言的口译员。

请把您要打的电话号码告诉接线员，接线员就会安排口译员协助您通话。这项服务不用向您收取任何费用。

